

13 МАР 41 4

Вчера на курортах



ПО ТЕЛЕГРАФУ
И ТЕЛЕФОНУ ОТ НАШИХ
КОРРЕСПОНДЕНТОВ



СОЧИ

◆ В доме-музее Островского. Сочинский дом-музей писателя Николая Алексеевича Островского посетила группа отдыхающих в хостинском санатории НКПС. Осматривая музей, один из участников экскурсии — тов. Г. П. Кравченко — узнал на фотографии местность в районе станции Боярка (близ Киева), где в 1921 году он, будучи студентом-путейцем, принимал участие в строительстве узкоколейной дороги. О постройке дороги упоминается в романе Н. А. Островского «Как закалялась сталь». Николай Алексеевич работал на этом строительном участке.

Тов. Кравченко, беседуя с матерью писателя Ольгой Осиповной, поделился воспоминаниями о той обстановке, в которой работал ее сын.